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ШОУ-БИЗ

ПОЛ МАККАРТНІ ПОРІВНЯВ ПОПУЛЯРНІСТЬ ТЕЙЛОР СВІФТ ІЗ
РІВНЕМ СВІТОВОЇ СЛАВИ "БІТЛЗ"

Пол Маккартні/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Сер Пол Маккартні заявив, що бачить схожість між нинішнім масштабом популярності Тейлор Свіфт і
тим рівнем світової слави, який у 1960-х мали The Beatles. Про це 83-річний музикант розповів в
інтерв’ю BBC Radio 2 у програмі Tracks Of My Years, пише The Telegraph.

Маккартні назвав 35-річну американську співачку “розумною” і “дуже хорошою” виконавицею. За його
словами, феномен Свіфт можна порівнювати не лише через кількість прихильників, а й через вплив на
глобальну попкультуру.

“Ви справді бачите паралель між тим рівнем слави й світової популярності, який має Тейлор Свіфт, і
тим, що мали ми як Beatles”, – сказав Маккартні.

Таке порівняння звучить особливо помітно на тлі рекордів Свіфт. У жовтні минулого року вона стала
першою артисткою, чиї сім пісень одночасно увійшли до топ-10 глобального чарту. До цього подібний
рекорд тримали The Beatles: у 1964 році шість їхніх пісень одночасно були в першій десятці.

Маккартні також розповів, що особисто спілкувався зі Свіфт на вечірці, яку допомогли організувати
його дружина та донька Стелла. За словами музиканта, на зустрічі були й інші сучасні попзірки.

“Моя дружина і моя донька Стелла дуже добре вміють збирати крутих людей на вечірці. Багато з тих
дівчат були там, і я зрештою поговорив з усіма, бо там були Тейлор, Біллі Айліш, Олівія Родріго, Сабріна
Карпентер. Вони справді круті люди. Вони дуже хороші”, – сказав він.

Варто зазначити, що Тейлор Свіфт і The Beatles порівнювали й раніше, зокрема через масштаб
фанатської підтримки. У 1960-х концерти ліверпульської четвірки супроводжувалися криками й
масовою істерією прихильників, а нинішня фанбаза Свіфт – Swifties також стала окремим культурним
явищем.

Сама Свіфт раніше обережно реагувала на такі паралелі. У грудневому інтерв’ю ведучий Стівен
Колберт припустив, що реакція на її появи може нагадувати прийом The Beatles, на що співачка
відповіла:

“Не знаю, думаю, у них була своя ціла історія”.

Підготував: Сергій Дага

новини шоу-бізу Пол Маккартні Тейлор Свіфт

Общее количество просмотров: 95

 

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

Facebook Twitter

ПОЛИТИКА  «ПОСОЛЬСТВО США
ВІДРЕАГУВАЛО НА ЧЕРГОВИЙ ЗЛОЧИН
РАШИСТІВ ПРОТИ УКРАЇНИ» 20:03

КИЕВ  «КЛИЧКО СООБЩИЛ О
ПОСЛЕДСТВИЯХ АТАКИ ВРАГА НА КИЕВ»
13:11

ПРОИСШЕСТВИЯ  «ПРАВООХОРОНЦІ
ПОЛЬЩІ РОЗШУКУЮТЬ ТРЬОХ
ЧОЛОВІКІВ, ЯКІ НАПАЛИ НА УКРАЇНЦЯ»
13:03

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УРЯД ЧЕХІЇ ЗМІНИВ УМОВИ ПЕРЕБУВАННЯ УКРАЇНЦІВ РУБИО: США ГОТОВЫ СОДЕЙСТВОВАТЬ ЗАВЕРШЕНИЮ
ВОЙНЫ В УКРАИНЕ
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